


Berekeninge met geld.

Voorbeeld:

R26,50 + R33,30 =

(R20 + Ré + 50c) + (R30 + R3 + 30¢)
R20 + R30 = R50

R6 +R3=R9

50c + 30c = 80c

R50 + R9 + 80c = R59,80

Voorbeeld:

R.8,50 — R35,/0 =
R48,50 - (R30 + RS + I0c)
RL8,50 - R30 = RIg.50
RI8.50 — R5 = RI350
RI350 - 0c = RI3LO

Optel en aftrek met geld.

R35.80 + R20,50 = | |

#»R30+R20 = RSO
bRs + Ro =R 5
-98061'5OC=R|:30

Rso + Rs +R1,30 =Rs4,30

(R20 +Rs +80c) +(R20+50¢)

RLO.60-R2150 = |
Ryo,60-(R20 + Ry +50¢ )
Ry0, 60 -R20 - R20,60
R20,60 -R1 -» R19,b0
R19,b0 ~50c¢ = Riq, 10

R50,70 + R3320 = | |
(Rso + 'roc,) HR20+R3 +20¢)

+R50 +R30 =Rso
—pRo + R3 =R3
..D'IO(', + 20c = ch

Rso +R3 +90c =Rg3,90

R62,30-R35/0= |
Re2,30- (R30+4R5 +10c)
Re2,30-R30 »R3z,30

R32,30 -Rs >Rz1,20
R27,30-10c = Q21,20
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i Omkring die letter wat voor die korrekte antwoord staan.
Rond 297 of tot die naaste [0,
A. 200
B. 299
© 300 |
D. 290 [0}
2. Teken die volgende 3 diagramme in die “herhalende” patroon. (I

X<>TOX,x0m8 Xo 3% GraX

I3. 5@ die volgende getal in die getalry neer. (1)
L75; (25, 375, 325, 215

I Skryf die name van die gegewe vorms en voorwerpe in dle_gm

kolornme. (L)
N 2D-vorms 3D-voorwerpe
Driehoek. Kubus
Reghoek Silinder

Teken ‘n sammet.ne—l n op elk van die 1eken n simmetrie-lyn op elk van die volgende vorms.
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I
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|




Kits vermenigvuldiging & de|ing.

3x9=.19.>15+5=3. 3xI0=22..>30=10=23..
Ox2=.00..>10+2=5. [8x2=lb..>l6+2=.4.
Ox05=28.>25+5=5. [3xL=12.>12+/=23.
Ox3=l8..>5+3=_5. 0x2=20..>20+2=.Q

2xl=.8..>8<L=.2. [2x5=_10.>10=5=_2_

6x3=.18.>18+3=_k. |6xL=.20. 52~ L= .h.. |

/x10=.122.>70+10=.71..3x3=.9...>9+3=3..
Lx5=20.>20+5=_4.. /x5=35.>35+5=_1.
Lxl=J)e. >6+[=4. Ixl0=.32..>30+10=.3..
Ex5=.40.>,0+5=8. |8xL=32..>32+L=_8.
Ix2=04. >l +2=.71. |2x3= k.. >6+3=.2.
Lx3=02. >2+3=4. |TxL=28.>28+/[=.].
Ix3=.21.>27+3=.9. |6x5=.230.>30+5=4_
Ix5=452.>5+5=9.|9x2=18.. >18+2=_9..
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